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Bezpečnost v Benátkách nad Jizerou 

 

 
Tisková zpráva ze dne 25.5.2022, Benátky nad Jizerou 

 
Bezpečnost obyvatel je pro město Benátky nad Jizerou a jeho vedení jedna z hlavních priorit. 

Pro její zlepšení podniká město řadu kroků.  

 

Ze strany města jsou podnikány maximálně možné zákonné kroky. Město je územně samosprávný 

celek a tudíž nemá zákonnou možnost účinně zasahovat v případech konfliktů mezi obyvateli 

jednotlivých nemovitostí ve městě, především v soukromých objektech. Nicméně vedení města 

neustále apeluje na vykonavatele orgánů státní správy (Policie ČR, Krajská hygienická stanice, 

Cizinecká policie, Okresní správa sociálního zabezpečení, OSPOD, a další). Kontroly, které tyto státní 

instituce na popud města v problematických objektech pravidelně provádí, neshledávají žádné závažné 

porušování zákonů a předpisů. Obce navíc nemají represivní složky, které dodržování zákonů mohou 

vynutit. Mají pouze omezené možnosti, které jsou přesně definovány v zákonu o obcích, a těch město 

Benátky nad Jizerou samozřejmě využívá. 

 

Město Benátky nad Jizerou dlouhodobě spolupracuje v rámci projektu a uzavřeného memoranda 

„Bezpečné město“ s Policií České republiky – dále jen PČR (schůzky jsou pořádány 1x měsíčně s 

vedením policie), která předkládá souhrn kriminality, bezpečnostní opatření a návrhy řešení. Po 

usilovných intervencích města došlo k doplnění stavu policistů na místním Obvodním oddělení PČR 

Benátky nad Jizerou do plného počtu. Město souběžně provozuje Městský kamerový dohlížecí systém 

(MKDS), který je napojen na místní služebnu PČR a provedlo v poslední době jeho celkovou 

modernizaci. Na návrh PČR byly doplněny kamery na výjezdové komunikace z města, a tím bylo 

umožněno identifikovat a dohledat pachatele dle RZ vozidla. Dále byla navázána spolupráce s 

bezpečnostní agenturou (po zvážení finanční náročnosti různých nabídek). Agentura je připravena 

k okamžitému výjezdu po telefonickém kontaktu od občanů města. Provádí 2x denně patrolace 

(obhlídky) města a monitoruje městem vytipované problémové lokality. Město též nechalo zpracovat 

analýzu k posouzení důvodů pro vznik městské policie v Benátkách nad Jizerou, kterou v současnosti 

vyhodnocuje. Město připravuje výstavbu bytového domu s možností využití bytů pro zaměstnance 

PČR, sloužících v Benátkách nad Jizerou. Vedení města se navíc několikrát sešlo s majitelem 

problémového objektu Sladovny a nabídlo jejímu vlastníkovi možnost odkupu tohoto objektu městem. 

Majitel se k tomuto návrhu dosud nevyjádřil. 

 

Odkaz na webové stránky města: www.benatky.cz 

 
Kontakt pro média: 

Petra Šilhavá 

sekretářka vedení města 

silhava@benatky.cz 
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